
Nadace Penta ocenila nejlepší budoucí právníky

Nadace Penta ocenila nejlepší budoucí právníky

U příležitosti jednání kolegia děkana Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze převezmou 27. dubna 2006 tři studenti této fakulty „Cenu Penty za vynikající studijní výsledky“. Spolu s oceněním obdrží studenti od Nadace Penta odměnu ve výši 50 000 Kč.

Cena Penty za vynikající studijní výsledky je určena těm studentům, kteří prokážou výborný průměrný prospěch, perfektní znalost angličtiny nebo dalšího světového jazyka a splní jednu z podmínek, kterými jsou aktivní publikační či vědecká činnost, úspěch v mezinárodní soutěži v rámci svého oboru, absolvování studijního pobytu v zahraničí či nadprůměrné výsledky ve sportu.

Výběrová komise složená ze zástupců fakulty a Nadace Penta zvolila ve III. ročníku soutěže z 12 přihlášených studentů Právnické fakulty UK tři laureáty: Ivanu Mrázovou, Jakuba Handrlicu a Jana Petrova. Ivana Mrázová v současné době studuje v rámci programu Erasmus na Université Pantheon-Assas v Paříži a ovládá excelentně francouzštinu a angličtinu. Bohatou publikační činností a znalostí čtyř cizích jazyků se může pochlubit Jakub Handrlica. Jan Petrov kromě studia na právnické fakultě zvládá i studium na Institutu ekonomických studií Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy. „Jsme rádi, že Cena Penty je udělována právě studentům naší školy. Získané finanční prostředky jim přinášejí možnost investovat do svého dalšího vzdělávání, především zrealizovat studijní pobyt či odbornou stáž v zahraničí, které bývají často finančně náročné. Zároveň tato cena dokládá, že vynikající studijní výsledky jsou současnou společností oceňovány a jsou základem pro budoucí profesní kariéru,“ upozorňuje Aleš Gerloch, děkan právnické fakulty.

„Podpora nadaných studentů je jednou z priorit Nadace Penta. Cena Penty má za sebou již třetí úspěšný ročník a víme, že mimo jiné často pomůže oceněným studentům získat v zahraničí zkušenosti, které jsou přínosem nejen pro jejich studium, ale i kariéru nebo osobnost,“ dodal předseda správní rady nadace a partner investiční skupiny Penta, Martin Kúšik.

„Cena Penty za vynikající studijní výsledky“ je udělována od roku 2004 nejlepším studentům Právnické fakulty Univerzity Karlovy a Národohospodářské fakulty VŠE v Praze. V letošním ročníku ale nebyla studentům Národohospodářské fakulty VŠE v Praze udělena hlavní cena, pouze dvě zvláštní ocenění honorovaná 25 tisíci korun.